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Hogyan lehet egy 2000 évvel ezelőtti ember élete 
követendő mintakép? Krisztusban az Isten testesült meg, 
emberi életét isteni módon élte. Nyíltan megkérdezte: 
vádolhatja-e valaki bűnről? Tehát biztos, hogy nem tévedett 
sem követelményeiben, sem példaadásában. Mint Megváltó, 
egyetemes erkölcstant hirdetett. Az embernek Istenhez való 
viszonyát rendezte, nem pedig faji vagy társadalmi feladatokat 
tűzött maga elé.  

Senki tökéletesebb erkölcstant nem hirdetett, mint ő. 
Erkölcstanának fő jellemvonásai ezek: következetesen beállít 
mindent Isten megdicsőítésébe és az ember üdvözítésébe. Az 
ember méltósága, szabadakarata teljes elismerést kap. A bűn 
nála mindig bűn, soha engedményt nem tesz az öncélú 
ösztönnek. Az erkölcs mértéke Isten akarata. Az ember az 
igazságosság követelményei mellett köteles Isten irgalmát is 
utánozni. Mint megtestesült Isten mentes volt az 
egyoldalúságtól, kötöttségtől. Nála egyik erény nem megy a 
másik rovására, szavai és cselekedetei teljes összhangban állnak 
szándékával, lelkületével. Nem kora szellemének vagy 
valamilyen irányzatnak szóvivője, hanem az örök élet szerzője. 
Amit követel, azzal a mindenkori ember tartozik Istennek, lelke 
üdvösségének és embertársának. Ezért lehet példaképe a 
férfinak és nőnek, fiatalnak és öregnek, egészségesnek és 
betegnek, tudósnak és tudatlannak.  

Mivel Isten akaratát teszi meg az erkölcs alapjának, 
követelményei minden időkre szólnak. Ahogy az emberi 
természet nem változik, úgy az embernek Istentől való függése 
is állandóan ugyanaz. Krisztus rendelkezéseit nem kezdheti ki az 
idő. Különben is ő a vallást elválasztotta a társadalmi, állami és 
kulturális berendezkedéstől. Erkölcsi követelményeit ahhoz 
kapcsolta, ami örök az emberben.  

Végül a legfontosabb szempont: mint Megváltó, osztogatja 
a kegyelmet, gyógyítja természetünk elesettségét, azért 
konkrét helyzetben is segítségünkre jön feladataink 
elvégzésénél.  

Gál Ferenc  

A szentmise olvasmányai  

1. Iz 58,7-10       Isten szeretettel és irgalommal tekint azokra, 
akik önzetlen tevékeny szolidaritásban élnek 
embertársaikkal.  

2. 1Kor 2,1-5          Hitünknek nem emberi bölcsesség, hanem 
Isten ereje az alapja.  

3. Mt 5,13-16       Jézus azt akarja, hogy követői a föld sója és a 
világ világossága legyenek.  

A tanítványok feladata  

Jézus a tanítványok szerepét a háztartásból vett két hasonlattal 
világítja meg. Mindkét hasonlat megtalálható mind a három 
szinoptikusnál (Mk 9,49-50; Lk 14,34-35). A só ízt ad az ételnek 
és egyúttal megőrzi a romlástól. A 16. vers megmagyarázza a 
hasonlatot: a jótettek teszik a tanítvány életét ízessé mások 
számára, mert látván a jótetteket, dicsőítik a mennyei Atyát, 
azaz ők is gyermekeivé válnak. A hasonlat azt is kifejezi, hogy a 
tanítvány csődöt is mondhat: a só elveszti ízét, a tanítvány 
pedig nem felel meg küldetésének. Aki nem valósítja meg az 
életeszményt, azt elvetik. Valójában a só sohasem veszti el ízét, 
de összekeveredhet más anyaggal, s akkor használhatatlan lesz. 
A keletiek a hulladékot az utcára dobták, hogy a járókelők 
betapossák a földbe. Az Újszövetség másutt is „világosság 
fiainak” nevezi Jézus követőit (Jn 12,36; 1Tessz 5,5; Ef 5,8). A 
tanítványok a világ világosságává válnak, mert hirdetik az 
evangéliumot és jótettekkel hitelt biztosítanak szavuknak. Jn 
8,12 szerint Jézus maga a világ világossága. Mivel követői ebben 
a világosságban járnak, ők is a világ világossága lesznek. A 
megnevezésben benne van az is, hogy Jézus Krisztusból és a 
hirdetett evangéliumból fény és erő árad ki. Amit Jézus hozott, 
az aktív tényező marad a világban. A megváltást és az 
evangéliumot nem úgy kell tekinteni, mint közömbös értéket, 
amit bárki tetszése szerint választhat, hanem valóban úgy, mint 
világosságot, amely a sötétben világít és megvan a hatása. A 
hegyen fekvő város hasonlatát nem magyarázza meg, de 
értelme ugyanaz, mint a másik kettőé. A mondás Máté sajátja, 
de lehet, hogy népi eredetű. Az igazi tanítványon meglátszik, 
hogy Krisztus követője, s mivel tetteivel hirdeti Mesterét, 
példájának vonzó ereje van. A világosság - gyertya, lámpás - 
hasonlata is a háztartásból való. Jézus itt is megemlíti a 
lehetőséget, hogy a tanítvány esetleg nem felel meg 
küldetésének: a világosságot véka alá rejtik. Máté szeme előtt a 
palesztinai, egyetlen helyiségből álló egyszerű ház képe lebeg: a 
tartóra helyezett mécs mindenkinek világít, aki ott tartózkodik. 
Mivel Lukács görögöknek írt, neki módosítani kellett a 
palesztinai körülményeket tükröző mondást, ezért a görög 
többszobás épületre alkalmazta: tartóra teszik, hogy aki csak 
belép, lássa világát. (Lk 8,16). A 16. vers megmagyarázza a két 
hasonlatot: a tanítványok jótetteiről van szó. Ha az emberek 
Jézus tanítása szerint élnek, tetteikkel kinyilvánítják a mennyei 
Atya jóságát.  
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Az emberek megértik, hogy a jóság, a segítőkészség Istentől 
jön, a hívők őmiatta gyakorolják a szeretetet, a türelmet, a 
megbocsátást, s így dicsőítik Istent, mint minden jóság forrását. 
A kijelentés mögött meg kell látni Jézusnak azt a 
beállítottságát, hogy ő maga is mindig az Atya megdicsőítését 
kereste. A két hasonlat bevezet a következő részlethez, 
amelyben Jézus megmagyarázza, hogy a tanítvány hogyan lesz 
a föld sója és a világ világossága. Megtanítja őket azokra a 
jótettekre is, amelyek megdicsőítik Istent. Ilyen alapon azt is 
mondhatjuk, hogy az 5,13-16-ban fel lehet fedezni a missziós 
szándékot. Vö. pl. 1Pt 2,12: „Éljetek szép életet a pogányok 
között, hogy lássák jótetteiteket.” Jézus felhívása örök érvényű: 
a hívőnek mindig lelkiismeretvizsgálatot kell tartani, hogy 
megőrizte-e még a só és a világosság jellegét. Nem tüntető 
kereszténységről van szó, hanem elkötelezett Krisztus-
követésről. Az elkötelezett keresztény ember élete tettekben 
megmutatkozó tanúságtétel, amely kinyilvánítja mások előtt 
Isten jóságát. Jézus később beszél azokról, akik csak azért 
tesznek jót, hogy mások előtt feltűnjenek (6,1-18). Ha a 
keresztény ember tetteit hitbeli meggyőződés hatja át, éppen 
úgy nem rejthető el, mint a hegyre épült város.  

Jakubinyi György  

Só és lámpa  

Mindennapi használati cikkek Jézus hasonlatainak 
kiindulópontjai: a só és a lámpa. Hasonlóképpen megszokott és 
közismert látvány a hegyvidéken élőknek a hegyen épült város 
képe. Mindig magával ragadó látvány ez, amely reményt és 
biztonságot kelt a vándor szívében, akár napfényben, akár sötét 
éjszakában igyekszik feléje. Jézus hasonlatainak nemcsak 
„tárgyai” közismertek hallgatói előtt, hanem azok jelentősége 
is, amely rávilágít a mondanivaló jelentőségére. Jézus többi 
beszédében, ahol sóról és világosságról szól, a hasonlatot vagy 
önmagára vagy az általa elérkezett Isten országára alkalmazza. 
„Én vagyok a világ világossága” (Jn 8,12). „Legyen bennetek só” 
– mondja másutt. Itt – Szent Máté evangéliumában – a 
tanítványokra érti: „Ti vagytok a föld sója.” És: „Ti vagytok a 
világ világossága”. Nyilvánvaló, hogy itt nemcsak a tanítványok, 
hanem minden benne hívő, az egész egyház („a hegyen épült 
város”) missziós hivatásáról szól Jézus. S hogy szavait nemcsak 
a tizenkét apostol életére kell alkalmaznunk, hanem általában a 
keresztény ember életére, azt onnét is tudjuk, hogy már Szent 
Máté is így értette, hiszen az Isten országának „alaptörvényei”, 
a hegyi beszéd mondanivalói közt szerepel nála ez a részlet, 
mindjárt a nyolc boldogság után. Úgy kell értenünk tehát, hogy 
minden kereszténynek missziós hivatása van. Nem külön 
küldetésként kapja ezt, hanem egyszerűen abból a tényből 
eredően, hogy kereszténnyé, krisztusivá lett. „Az egyház a világ 
egyetemes üdvözítő szentsége” – hirdeti a II. Vatikáni Zsinat. 
Nemcsak a hét szentség kiosztott kegyelmei által, hanem 
Krisztus misztériumának a keresztények életében való 
személyes megjelenítése által is. Az általános missziós küldetés 
nem agitációból és propaganda tevékenységből áll, hanem 
abból, hogy a kereszténység és külön-külön minden keresztény 
ember megvalósítja önmagát és megőrzi sajátos „krisztusi 
természetét”, ahogyan a só, amikor megóvja a pusztulástól a 
romlandó dolgokat, s ahogyan a lámpa, amikor világít a házban 
lévőknek. A keresztény ember számára ugyanígy „természetes” 
feladat a világ megízesítése és romlástól megóvása, s 
kötelessége az evangélium fényének személyes tanúságtétele. 
A keresztény misszió tehát csak akkor hiteles, ha egyben 
tanúságtétel is Krisztus missziójáról, s nem az „emberi 
bölcsesség elragadó beszéde csupán”, hanem a „lélek és erő 
bizonysága”. (vö. szentlecke!) 

Csanád Béla  

E-mail Istentől  

Befogadni és megélni a Biblia üzenetét (13.)  

Hatodik művelet  
Válaszlevél küldése  

Refr. Hála néked, Urunk, a te Igéidért!  
A te Igéd…  
igazgyöngy, amit keresnünk kell és kincs, amit meg kell 
becsülnünk  
barát, akit választanunk kell és istáp, amire támaszkodnunk kell  
tükör, amiben föl kell ismernünk magunkat és tenger, amiben el 
kell merülnünk  
kenyér, amit ennünk kell és orvosság, amit magunkhoz kell 
vennünk  
cél, ahová el kell érnünk és béke, amit élveznünk kell  
kút, amiből merítenünk kell és tűz, amit lángra kell lobbantanunk  
hegy, amire föl kell hágnunk és ház, amiben laknunk kell  
kapu, amin be kell lépnünk és pajzs, amit magunk elé kell 
tartanunk  
ábécé, amit meg kell tanulnunk és üzenet, amit meg kell fejtenünk  
ajándék, amit el kell fogadnunk és adomány, amiben részt kell 
vennünk  
visszhang, amit meg kell hallgatnunk és lábnyom, amit követnünk 
kell  
szöveg, amin elmélkednünk kell és teleírt lap, amit másolnunk kell  
csillag, amire tekintenünk kell és szélirány, amit követnünk kell  
tarisznya, amit magunkkal kell vinnünk és stílus, amit el kell 
sajátítanunk  
zene, amit játszanunk kell és koncert, amit adnunk kell  
titok, amit föl kell fednünk és örökség, amit meg kell őriznünk  
kikötő, ahol megállhatunk és menedék, ahová biztonságba 
tudunk vonulni.  

Utolsó művelet  
Továbbítás  

Terjeszd és tégy tanúságot az Igéről!  
Azokat az e-maileket, amelyeket fontosnak tartasz, 
továbbíthatod másoknak is. A Szentírás azt kéri tőled, hogy te 
magad légy az élő levél. Egy XIV. századi népszerű imádság a 
következőt mondja. „Istennek egyetlen eszköze van, amivel az 
emberekhez eljuttathatja az Igéjét: a mi ajkaink. A mi tetteink és 
a mi szavaink az utolsó üzenet, és mi vagyunk az egyetlen Biblia, 
amit még olvas a nép.”  

Nem csak hallgatói az Igének  

„Azok az anyám és testvéreim, akik hallgatják és tetté is váltják az 
Isten szavát.” (Lk 8,21)  
„… boldogok, akik hallgatják az Isten szavát, és meg is tartják!” 
(Lk 11,28)  
„A tanítást váltsátok tettekre, ne csak hallgassátok, mert 
különben magatokat csaljátok meg!” (Jak 1,22)  

Élő levelek  

Szent Simeon, akit új teológusként is ismernek, a következőt 
mondja. „Az Ige, amelyet hallgatsz, legelőször is benned kell, 
hogy életre keljen… Ha elolvasod és megértetted, tedd félre a 
Könyvet! Most rajtad a sor, hogy megtestesítsd azt, amit 
olvastál!” A Könyv olvasása arra kötelez bennünket, hogy mi is 
élő, nyitott könyvekké váljunk, és belőlünk a mai kor emberei is 
olvashassák a csodákat, amelyeket az életünkben a Biblia Istene 
véghezvitt. Arra kaptunk meghívást, hogy levelek legyünk, 
melyeket Isten küld a teremtményeinek, hogy eljuttassa 
hozzájuk a befogadás, az igazság, az irgalom és a megbocsátás 
szavát.  
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Mint a tűz  

Egy fiatal szerzetes elment meglátogatni a lelki atyját és ezt 
mondta neki: „Atyám, erőm szerint imádkozom és gyakran 
böjtölök, megtartom szerzetesi életünk szabályait, és békében 
élek mindenkivel. Mit kell még tennem, hogy kedves legyek az Úr 
előtt?” Az idős atya így felelt: „Egyetlen dolog hiányzik belőled 
ahhoz, hogy igaz keresztény legyél: Menj és hirdesd az 
evangéliumot akár alkalmas, akár nem alkalmas. A tűz, amely nem 
lobbant lángra új tüzeket, csupán lidércfény!”  
 
„Nem elég továbbadni az evangéliumot, életed példájával föl kell 
ébreszteni másokban a vágyat, hogy fogyasszák is!”  

(Pedro Casaldáliga) 

A kagyló hangja  

Hogy megoldják az élet elkerülhetetlen nehézségeit, sokan az 
erőszakhoz (kard) és a pénzhez (aranyak) folyamodnak.  
Vannak azonban olyanok, akikben tiszta lelki erő lakozik.  
Akinek van egy bizonyos „szókészlete”, az boldogulhat.  
Különleges szavak, amelyek nem puszta információkat 
közölnek, hanem tettekre ösztönöznek.  
Az Ige életerő, amely segít megbirkózni a mindennapi 
feladatainkkal.  
Mindig az Ige visszhangozzék benned!  

Az Árnyas Földek Országának gazdag királya öreg volt már, így 
elérkezett az idő, hogy kiválassza utódát. Három fia volt, akiket 
mindig egyformán szeretett: Egbert, Imbert, és Gobert. Magához 
hívta hát őket a trónterembe, és szavát adta, hogy azt teszi meg 
utódjául, aki elhozza neki a Zöld Smaragdot a birodalom északi 
csücskéből, a Vashegy barlangjából. A feladat reménytelennek 
tűnt, mert valahány lovag elindult a Zöld Smaragd keresésére, egy 
sem tért vissza soha. A király ezért három ajándékot adott a 
fiainak: egy kardot (az erejét), egy zacskó aranyat (a gazdagságát) 
és egy kagylót (a szavait).  
Egbert rögtön magához ragadta a kardot, Imbert pedig a pénzes 
zacskót. Gobert fogta a kagylót és a nyakába akasztotta.  
Az első akadály a Sötét erdő volt, ahol Malak, a haramia volt az úr. 
Egbert ért oda elsőként, és hosszas párbajozásba kezdett 
Malakkal. Imbert nem sokkal később ért oda, és rögtön alkudozni 
kezdett az átbocsáttatás árát illetően. Gobert a fülére tette a 
kagylót, amiből az apja hangját hallotta: „Ne felejtsd, fiam, hogy 
egy csepp mézzel több legyet lehet fogni, mint egy hordó 
ecettel!” Gobert összegyűjtötte hát az erdő gyümölcseit, üdítő 
italt készített belőlük, átnyújtotta Malaknak, és közben dicsérte, 
mintha bátor és nemes lovag lenne.  
Amikor a három testvér átért a Sötét erdőn, Egbert és Imbert 
teljesen kimerültek. Gobert megint a füléhez emelte a kagylót, és 
az apja hangja így szólt: „Ne feledd, aki korán kel, az aranyat lel”. 
Gobert még az éjjel folytatta útját, és így át tudott kelni a 
befagyott Viharok tavának jegén. Amikor a testvérei a tóhoz 
értek, a nap már magasan volt, a jég megolvadt, és kénytelenek 
voltak megkerülni a tavat, sok időt veszítve ezzel.  
Az utolsó akadály a Keserű-mocsár volt. Az ingoványos talajon 
Egbertet a kardja, Imbertet pedig a pénzes zsákja akadályozta az 
előrejutásban. Gobertnek is akadtak nehézségei, de ilyenkor 
mindig elővette a kagylót, és az apja tiszteletteljes szavait 
hallotta, amelyek jó tanácsokkal látták el, tartották benne a lelket 
és buzdították a továbbhaladásra. Így aztán Gobert ért oda 
elsőként a Zöld Smaragdhoz. Amikor rátalált, örömében a 
szájához emelte a kagylót, és torkaszakadtából kiáltotta bele: 
„Köszönöm, apám!”  

Bruno Ferrero egyik meséjéből  

(Folyt. köv.)  

Luigi Guglielmoni - Fausto Negri 

Vasárnapi jegyzet  

Újulásra készülni  

A farsang szó bajor eredetű, eredetileg húshagyó keddre 
vonatkoztatták, a „farsang farkára”, amely a heilige Fasching –, 
a farsangi időszak három utolsó napja közül a harmadik. Az első 
nap a húshagyó vasárnap, amely a csángóknál piroskavasárnap 
néven ismert (Diósfalun), mivel az ünnepre különös kalács, a 
piroska sült. Kultikus jellegét ez az archaikus népsziget őrizte 
meg. A vendég, amikor evett belőle, így köszönte meg (az 
ottani nyelvi dialektusban): „Iszten fizessze és Iszten jutassza 
magukért is, amikor meghalnak.” Székelyföldön 
csonthagyóvasárnap az ünnep neve. Zoborvidéken 
sardóvasárnapnak mondják, a legények ugyanis sardóznak: 
szerencsét, bőséget kívánnak házról házra járva. A hétfő: 
húshagyóhétfő, farsanghétfő, Kolozsvárt böjtelőhétfő. 
Húshagyókedd az északi csángók szójárásában húshagyási kedd, 
Baranyában „keserű humorral” madzaghagyókedd, arra utalva, 
hogy a disznótorból maradt „egyet-más” nem lóg madzagon, 
mivel már elfogyott. (Tán nem is volt rajta.)  

A tél és a tavasz jelképes harca (már az óév temetésével 
elkezdődött) a farsang farkán ér tetőpontra. Ez a téltemetés. Az 
évszakot szimbolizáló szalmabábut (kiszebábu) valamiként 
elpusztítják: vízbe fojtják, vagy elégetik. Bálint Sándor jegyzi 
meg: „Nem lehetetlen, hogy a báb jelképes megölése 
emberáldozatnak a csökevényes emléke, amelyet az égiek 
kegyének megnyerésére az élet érdekében ajánlottak fel. A 
szokásból több helyen Konc vajda és Cibere vajda, azaz a farsang 
és a böjt (a gazdagságot jelentő konc, valamint a szegénységet 
kifejező cibere leves) versengése, máshol a böjt temetése lett.” 
Sokfelé ismert a bőgőtemetés, vagyis a hangszerek tréfás 
búcsúztatása. A bécsi Szépművészeti Múzeumban Breughel 
híres képe a Konc vajda és Cibere vajda – Farsang és Böjt, 
Bacchus, valamint Jeiunium vetélkedését (az európai folklór 
középkori jelenetét) örökíti meg, amely a goliard eredetű 
játékhagyomány része. A XX. század fordulóján is még 
húshagyókedden Csontkirály és Cibre vajda hívei tréfás harcot 
folytattak. A küzdelem győztese: Cibre vajda. Aztán a mezőn 
mindkét bábut elégették. Szkhárosi Horvát András prédikátor 
egyik verse is utal erre, Rónay György pedig így énekli meg a 
téltemetőt:  

ideje készülni újulásra 
gonosz Tél vetlek vad folyamárba 
vigye rút szalmád más határba 
próbáld lábad igazítani táncra 
dobra szerelemre szitára 
légy az a szarvas aki voltál 
fényes homlokod bársonyos oltár 
két agancsodon huszonnégy gyertya  

Rideg téli árnyak, s a Krisztusi fény, a tavasz-újulása kapnak 
jelképet a versben, a modern ember belső világának 
csarnokában…  

A néprajztudomány szakrális vonulatában a húshagyó 
egykori halottkultuszának nyomát keresik a kutatók, amikor 
arra utalnak, hogy húshagyókedden Csíkban beharangozás előtt 
a fiatalok a templom körül – a hajdani temetőben: cinteremben 
az ősök sírja fölött táncoltak. Mise után elkísérték papjukat 
hazáig, s az udvaron délig járták a táncot.  

† Tóth Sándor  
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hírek ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ információk 
Az idei évben február 8-15. között rendezik a Házasság hetét 
világszerte. Az eseménysorozat célja, hogy minden évben egy 
hétig a házasság és a család fontosságára irányítsa a figyelmet. 
Idén a házasságban megélt hűség kerül a középpontba, melyet 
az év mottója is kifejez: „A hűség szabadsága”. Szegeden a 
Pasztorális Helynökség CsaládKözPontja fogja össze a szervezést, 
és számos partnerszervezettel együttműködve színes 
programokat kínál. A hét eseményeiről a kihelyezett 
szórólapokon és a pasztoralis.hu oldalon lehet tájékozódni.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
A Lourdes-i Mária-jelenések évfordulójához közeledve a 
Belvárosi Plébánia közössége az idén is Lourdes-i kilencedet 
végez, melyre szeretettel hívja és várja Szűz Mária tisztelőit. A 
közös ima február 10-től február 18-ig minden este 5 órakor 
kezdődik a Dóm szentségi-kápolnájában. Minden alkalomra 
imafüzetet biztosítanak a szervezők.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Folytatódik a Pasztorális Helynökség által szervezett 
CsaládEgyetem, melynek idei első előadása február 11-én, szerdán 18 
órakor lesz a Tanulmányi és Információs Központban (Szeged, Ady 
tér 10.) az SZTE Szabadegyetemének keretében. Tapolyai Emőke 
klinikai és pasztorálpszichológus előadásának címe: Veled 
megelégszem - A meghitt kapcsolat titka.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
Február 11-én 19.30-tól a szegedi Dómban Face2face imaest 
kezdődik a tiszta szerelemért. Az előadó Kovács Zoltán röszkei 
plébános lesz. Szeretettel várnak minden érdeklődőt a 
szervezők: az Ifjúságpasztorációs Iroda és Szegedi Katolikus 
Egyetemi Lelkészség.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
Az Egyházmegyei CsaládKözPont „Miénk a pálya” címmel 
bowlingbajnokságra hívja a játékos kedvű párokat február 14-
én, szombaton 16 és 19 óra között a szegedi Teke és Bowling 
Centrumba. A játék részleteiről és a Házasság hete szegedi 
programjairól a templomban kihelyezett plakáton és 
szórólapokon, valamint a Házasság hete szegedi honlapján és 
Facebook-oldalán is olvashatnak.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Bozók Ferenc piarista szerzetes, költő és Szomi Béla szlovéniai 
műfordító kapja a Balassi Bálint-emlékkardot. Az ünnepélyes 
átadásra a Központi Papnevelő Intézet dísztermében kerül sor 
február 14-én. A hagyományoknak megfelelően a kardokat 
kulturális zarándoklat keretében ez alkalommal a gyulai Nádi 
Boldogasszony templomban február 11-én, szerdán 17:00 órakor 
kezdődő ünnepi szentmise keretében áldja meg Kiss-Rigó László 
püspök.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
A Betegek Világnapjához kapcsolódóan február 15-én a 18 órakor 
kezdődő szentmisét a betegekért, hozzátartozóikért, 
gyógyítóikért ajánlják fel a Dómban. A Szent Dömötör 
Kórházlelkészi Szolgálat munkatársai a következő héten 
összegyűjtik az egyházmegye kórházaiban fekvő betegek 
imaszándékait, amelyeket ezen a szentmisén az oltár elé 
helyeznek.  
 

 
Február 10-én a Dómban ad közös koncertet Philipp Pelster 
orgonaművész és Tóth László trombitaművész a Filharmónia 
Orgonabérlet keretében. A „Harsogó nemesség” című est az 
orgona és a trombita ünnepélyes, fényes hangzásvilágát állítja 
középpontba. A műsor a barokktól a 20. századig ível, Viviani, 

Händel és Prätorius műveitől Karg-Elert, Bonnet és Rimszkij-
Korszakov darabjaiig. Jegyek válthatók a Filharmónia 
Magyarország szegedi irodájában (Klauzál tér 7.), a Ticket 
Express irodáiban, valamint online a www.jegymester.hu 
oldalon.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Február 12-én, csütörtökön 18.00 órától a Belvárosi Moziban 
vetítésre kerül a Romzsa Tódor című életrajzi film, amely a XX. 
századi keresztényüldözés egyik legismertebb magyar mártírjának 
életét, vértanúságát mutatja be. A filmvetítés után 
közönségtalálkozó lesz a film alkotóival és szereplőivel.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Február 20-án 17 és 19 órakor a Dóm Művészeti Szalon színpadán 
lesz látható az „A padon – apa születik” című képzeletszínházi 
előadás, amely a koraszülés megrázó élményét és az apák belső 
küzdelmeit mutatja be valós történetek alapján. Az 
egyfelvonásos darab három édesapa sorsán keresztül ad őszinte 
képet arról, hogyan változik meg egyik pillanatról a másikra az 

élet, amikor a gyermek idő előtt érkezik.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Csocsóbajnokságot szervez a Belvárosi Plébánia a közösségéhez 
tartozó gyermekek, és családjaik számára február 21-én, 
szombaton 14 órától. További információk a plébánia honlapján 
és Facebook oldalán olvashatók.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
Ifjúsági játékest szerveznek a Belvárosi Plébánián február 21-én, 
szombaton 19.00 órától 22.00 óráig. 12 éves kortól várják a 
fiatalokat csocsózni, sakkozni, darts-ozni. További információ a 
plébánia honlapján és Facebook oldalán olvasható.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

A Szeged-Belvárosi Plébánia szeretettel várja ovismisére 
egyházközségének kisgyermekes családjait a Katolikus Házba 
(Szeged, Dugonics tér 12.) jövő vasárnap, február 15-én 16 órakor.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~
A Szeged-Csanádi Grosics Akadémia a mai napon 15 órakor a 
Békéscsaba ellen kezdi meg a Merkantil Bank Liga itthoni 

meccseinek sorozatát. A mérkőzésre a Szent Gellért Fórum 
jegypénztáraiban, vagy a jegymester.hu oldalon vásárolhatók 
belépők.  

 

Kiadja a Glattfelder Alapítvány 
Felelős kiadó és szerkesztő: Kiss-Rigó László  
Állandó munkatárs: Bábszki Zoltán, Borz Gergely,  
 Cserny Szilvia, Karsai Örs,  
 ✟ Tóth Sándor  
Címünk: 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2. 

 


